

Las elecciones municipales de Italia se desarrollaron sin incidentes lamentables

En las ciudades la votación fué menos elevada que en los centros rurales

Reserva en los medios católicos y comunistas

Roma.—A las seis de la mañana y con buen tiempo, han abierto sus puertas los colegios electorales e inmediatamente comenzaron a depositar sus votos los electores.

Los primeros en votar en muchos sitios han sido los sacerdotes y las monjas.

ALGUNAS CIFRAS SOBRE LA VOTACION

Roma.—A las ocho y media de la noche (hora local), había votado en Bolonia —uno de los baluartes del comunismo italiano— entre el sesenta y cinco por ciento de los electores.

Noticias de Milán, Venecia, Bolonia y Génova, ciudades donde se centra el mayor interés de la lucha del Gobierno por arrojar a los comunistas e izquierdistas de los cargos municipales, dicen que también comenzó la votación muy animadamente desde las primeras horas de la mañana.

El Gobierno italiano, la Iglesia Católica y el partido comunista han hecho de estas elecciones una clara lucha entre el Este y el Oeste o entre el comunismo y la cristiandad.

Los sacerdotes han advertido a sus feligreses que deben votar y que los católicos no pueden votar por los comunistas.—Efe.

Se proroga la validez de la cartilla de abastecimientos

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana un orden del Ministerio de Industria y Comercio por el que se crea la operación "m-a".

También publicará una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, por la que se proroga la validez de la tarjeta de abastecimientos.

LOS DATOS OFICIALES NO SE CONOCERAN HASTA EL MARTES

Roma.—Como es costumbre, los comunistas, siguiendo la línea de conducta de las elecciones de 1948 han lanzado la acusación de fraude en el procedimiento electoral.

El total de candidatos que aspiran a ocupar 49.600 escaños es de 185.409, repartidos en las 2.735 comunidades municipales que acuden a la elección. La segunda vuelta se efectuará el diez de Junio.

Se espera conocer algunos resultados esta misma noche, aunque hasta mañana habrá entrado el día no es de esperar que se conozcan resultados concretos que señalen la tendencia política de los electores y las cifras finales no se conocerán hasta la mañana.

Por vez primera se registran rendiciones en masa de las tropas chinas que luchan en Corea

El avance aliado es general en todo el frente

Quartel General del VIII Ejército.—Fuerzas acorazadas norteamericanas combaten en dirección Hwachon a Inje, hoy domingo, para atrapar a más de sesenta mil chinos comunistas que intentan escapar hacia dichos puntos. En franca huida en dirección a Chonfong, Chunchon y Hanyang, hay tres Cuerpos de Ejército chinos, que totalizan unos treinta mil hombres.

Oros veinte o treinta mil, tratan de cruzar el paralelo, retirándose hacia el Noroeste y de cinco a diez mil coreanos huyen hacia Inje, desde el área de Hwangyong.—Efe.

DESERCIONES EN MASA

Tokio.—Las tropas comunistas chinas que huyen al Norte del paralelo 38, solo se detienen en su carrera el tiempo suficiente para entregarse por centenares a las tropas de las Naciones Unidas.

Es la primera vez que los soldados comunistas se rinden en masa en esta guerra.

LIGERA RESISTENCIA EN EL FRENTE OCCIDENTAL

Tokio.—El comunicado del VIII Ejército dice que, hoy domingo, por la mañana, se ha encontrado una ligera resistencia en el frente occidental, al capturar las fuerzas estadounidenses dos camiones de municiones y otros dos cargados con arroz.

Aproximadamente, dos batallones rojos, que atacaron desde el Sur forzaron a combatir a las fuerzas norteamericanas, situadas al Noroeste de Chunchon. Los rojos continúan en su intento de escapar hacia Hwachon-Inje, mientras la aviación ataca sin descanso a los comunistas en retirada.

Las fuerzas surcoreanas alcanzaron los arbores de Yangyang en la zona oriental.

UN PUESTO DE MANDO NORTeamERICANO, TIROTEADO E INCENDIADO

Frente Oeste Central (Corea).—Dos batallones chinos, al Noroeste de Chunchon, trataron de romper el cerco, en las primeras horas del domingo y concentraron el fuego de sus armas automáticas sobre el puesto de mando norteamericano. El ataque fue rechazado, pero el puesto de mando quedó incendiado en la retregua.—Efe.

RETIRADA ROJA

Tokio.—El comunicado del Cuartel General de las Naciones Unidas, correspondiente a la mañana del domingo, dice que las operaciones ofensivas aliadas en Corea continuaron durante el sábado y que las unidades de tierra avanzaron frente a resistencia esporádica.—Efe.

CIDADES CONQUISTADAS POR LOS ALIADOS

Cuartel General del VIII Ejército (Corea).—Hwachon, Inje y Noyonni, han caído en poder de las tropas aliadas que, prosiguen su fuerte ofensiva a través de la península coreana, con lo que han cortado importantes caminos de huida a los comunistas.

ABANDONAN EQUIPO Y MATERIAL

Frente de Corea.—Oficiales de la segunda división norteamericana en Corea, aclaran que, los rojos se ven obligados a abandonar gran cantidad de equipo y municiones en su frenética fuga, en la que el avance aliado va tomando los talones.

El ministro de Hacienda doctor "honoris causa" de la Universidad de Sevilla

A la ceremonia de investidura asistieron los ministros de Educación —que presidió— y del Aire

Sevilla.—En la Universidad, se ha celebrado esta mañana el solemne acto académico de investidura del doctor "honoris causa", al ministro de Hacienda, don Joaquín Benjumea.

Antes de la ceremonia, se dijo una misa ante el Cristo de los estudiantes de la Universidad, y a la que asistieron los ministros de Educación Nacional, Hacienda y Aire.

Terminada la misa, en el Rectorado se organizó una comitiva que se dirigió al paraninfo donde se celebró la ceremonia.

Ocupó la presidencia el ministro de Educación Nacional.

Dió comienzo la ceremonia con la lectura por el doctor Penálvarez de un discurso en el que exaltó la personalidad del señor Benjumea. Detalló la obra del doctorando por España y por Sevilla.

El rector de la Universidad, como a don Joaquín Benjumea los tres tradicionales juramentos.

A continuación hizo entrega al señor Benjumea de los atributos de su nueva condición.

El ministro habló a continuación y tras agradecer el homenaje que se le era obsequiando, dijo, entre otras cosas:

"La alteración de valores que en el mundo entero —añade— así como en nuestra patria, se ha producido como consecuencia de continuas y tremendas guerras que han devastado enormes riquezas, han conducido a un estado de desequilibrio general y de escasez alimenticia que, aun alcanzando a todos, se hace más sensible en las economías débiles."

"La salida inmediata y plena, no transitoria, para nosotros, de esta situación de desequilibrio y en algunos aspectos de escasez, no parece estar al alcance inmediato de fuerzas humanas, pero la solución que se ofrece como posible es el desarrollo de nuestra riqueza, pues con la actual es imposible obtener un nivel de vida mejor que pueda dar satisfacción a la generalidad. ¿Cómo lograrlo? pues con elevar y generalizar el nivel de cultura en todos los órdenes y más destacadamente en los altos estudios."

"Nos pondríamos así —añade— en el verdadero camino para resolver nuestros problemas sociales y económicos, pues toda transformación social exige una preparación para realizarse y una capacitación para recibir y bien claro lo dicen las autorizadas palabras, felicísimas de don Fernando de los Rios, abnegado, tenaz y prudente, capaz de conducir a la Patria a su dignidad y alta cumbre."

El acto terminó con unas breves palabras del ministro de Educación Nacional.

Desembarco de tropas norteamericanas en Bremen

Elecciones presidenciales en Austria

Bremerhaven (Alemania).—Tropas de la IV división de Infantería, desembarcaron en las primeras horas de la tarde, como primer refuerzo importante de los Estados Unidos al creciente ejército europeo del general Heisenhower.

Estas tropas, vanguardia de 18.000 hombres de la citada división que llegarán en las próximas semanas, desembarcaron a las dos de la tarde, aproximadamente, en medio del sonar de las sirenas de gran número de pequeñas embarcaciones norteamericanas y alemanas que se hallaban en el muelle o próximas a él.

LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE AUSTRIA

Viena.—Cuatro millones y medio de austriacos irán hoy a las urnas por segunda vez en tres semanas, con el objeto de elegir presidente de la República austriaca.

El Barcelona, campeón de la Copa de S. E. el Generalísimo, al derrotar a la Real Sociedad, en Chamartín, por 3-0

Dos de los goles fueron marcados por César y el otro por Gonzalvo III

El Caudillo, que presidió el encuentro, fué objeto de entusiastas aclamaciones por la inmensa multitud, que abarrotaba el estadio

Madrid.—S. E. el Jefe del Estado, acompañado de sus hijos, los marqueses de Villaverde, de los ministros de Justicia y de la Gobernación, del delegado nacional de Deportes general Moscardó y del presidente de la Federación Española de Fútbol, señor Valdés, ha presidido hoy, en el estadio de Chamartín, totalmente lleno de público, el encuentro final del campeonato nacional de la Copa del Generalísimo, entre los equipos del Barcelona y la Real Sociedad de San Sebastián, que concluyó con la victoria del once catalán, por 3-0.

Al aparecer en el palco presidencial el Caudillo fué objeto de entusiastas vitores y aplausos por parte de la multitud, renovándose las aclamaciones al abandonar el estadio S. E. el Jefe del Estado, después de haber entregado del trofeo a César, capitán del equipo vencedor.

El Barcelona, que se mostró en todo momento superior a la Real, acusó mayor profundidad y ligazón en sus avances, quebrantando y desbaratando, la enconada táctica defensiva del cuadro donostiarra, que pese a la derrota no se entregó en ningún momento.

A los treinta minutos y medio del primer tiempo César lograda el primer gol, al recoger un rechace Hojo de defensa central realista Suárez. Cuando concluía la primera parte, a los 43

minutos de juego, Gonzalvo III, recogiendo un rechace de Biosca, avanzó por el centro del terreno, obligando a replegarse a las líneas defensivas donostiarra y disparó fuerte y raso contra la puerta donostiarra, yendo el balón al fondo de la red. Elizaguirre, que pudo detener bien el balón, se resbaló al hacer la estirada y sólo pudo rozar el esférico con la punta de los dedos.

Terminó el primer tiempo con el resultado de 2-0, a favor del Barcelona y a los 21 minutos, de la segunda parte, César, avanzando por el lado derecho, logró un tiro espléndido, que besó las mallas y fué el tercer gol.

En este tiempo fué anulado un gol al Barcelona, conseguido por Kubala, por haber pitado antes el árbitro una falta de Marculeta.

A los nueve minutos de esta segunda parte, Elizaguirre, lesionado, fué sustituido en el marco por Bagur y en las postrimerías del encuentro, a los 42 minutos, Ramallets, que había recibido un balonzazo en el estómago, tuvo que retirarse del campo, sustituyéndolo Velasco.

El partido ha resultado de poca calidad e interés, sobre todo en la segunda parte.

(INFORMACION COMPLETA DEL PARTIDO EN 4.ª PAGINA)

Doña Carmen Polo de Franco, en Oviedo

Fervoroso recibimiento de Valladolid a la Sagrada imagen filipina de la Virgen de la Paz que ha sido colocada en el Santuario de la Gran Promesa

Oviedo.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, asistió esta mañana a una misa oficiada por el obispo de la diócesis.

En el teatro Campoamor, se clausuró la Semana carmelitana con un discurso del director del "Diario Regional" de Valladolid y después actuaron el Orfeón de Oviedo y grupos de danzas de la Sección Femenina. Doña Carmen Polo de Franco fué objeto de vivas muestras de simpatía.

FERVOR MARIANO DE VALLADOLID

Valladolid.—La ciudad ha tributado un cariñoso y emocionado recibimiento a la sagrada imagen de la Virgen de la Paz y Buen Viaje, de Antipolo, trasladada desde Filipinas para que reciba perpetua devoción de los españoles en el Santuario nacional de la Gran Promesa.

En la caravana de coches que desde Madrid seguía al que, descubierta, conducía la venerada imagen, figuraba en representación del gen. figuraban el embajador de Filipinas y su esposa.

A las cinco de la tarde, se inició la solemnisima procesión del traslado de la Virgen a la Plaza Mayor para recibir el homenaje del pueblo vallisoletano, y posteriormente al Santuario nacional. A la llegada a la Plaza Mayor repararon las campañas de toda la ciudad. El arzobispo de la diócesis, "autoridades de Valladolid prelado de Salamanca y Palencia, Cabildo y representación oficial recibieron a la Virgen en las puertas del Ayuntamiento. La muchedumbre dedicó grandes

vitores y aplausos a la Virgen. El obispo auxiliar de Manila hizo entrega oficial de la imagen al arzobispo de Valladolid. Inmediatamente se organizó la procesión al Santuario de la Gran Promesa.

Inglaterra no espera ya evitar la nacionalización del petróleo por Persia

La Angloirania enviará a un delegado a la comisión de incautación pero como "observador"

Teherán.—La Anglo Iranian Oil Company ha contestado al ultimatum del Gobierno persa en el que éste pedía que aquella nombre representantes para llevar a cabo la nacionalización del petróleo.

La respuesta dice que la empresa petrolífera "como medida de respeto" enviará a Seddon para oír lo que se diga en las reuniones del Gobierno persa, pero como observador y nada más. Se limitará a oír lo que se le dice y dará un informe de ello a la compañía en Londres.

NOTIFICA SU RESOLUCION DE ACUDIR A LA HAYA

Teherán.—La nota entregada por la Anglo Iranian Oil Company al Gobierno persa, en contestación a la de éste, notifica también a dicho Gobierno la decisión adoptada por la empresa, anunciada ayer en Londres, de someter la disputa al arbitraje del Tribunal Internacional de Justicia de La Haya.—Efe.

INDIFERENCIA EN TEHERAN

Teherán.—Con total indiferencia y algunas sonrisas han sido acogidos en Teherán los primeros informes de que el Gobierno inglés y la Angloirania. Han recurrido al Tribunal Internacional de La Haya.

INGLATERRA PIERDE LAS ESPERANAS

Londres.—Inglaterra ha abandonado virtualmente todas las esperanzas de evitar que el Gobierno persa proceda a la nacionalización de las propiedades de la Angloirania (OIL), valorada en mil millones de dólares.

El Parlamento de Londres exigirá cuenta detallada al Gobierno de porque se ha dejado que la situación en Persia llegue a una etapa en que Inglaterra pierda su mejor fuente de petróleo, al menos temporalmente.—Efe.

El ministro de Defensa portugués, en Burgos

Fuó recibido en Capitanía general por el teniente general Yagüe

Por la tarde solió en avion para Madrid

Procedente de San Sebastián, llegó ayer a la una y cuarto de la tarde a esta ciudad, el ministro de Defensa de Portugal, excelentísimo señor don Fernando Dos Santos Costa, a quien acompañaban los señores generales españoles, señores Vigón y Barrón, el agregado militar de España en Lisboa, teniente coronel de Estado Mayor,

don Carmelo Medrano; los miembros de su séquito, coronel de Estado Mayor, don Antonio de Rocha Beteza Ferraz y sus ayudantes, el capitán de Estado Mayor don Mauliza Oliveira de Arriaga y el teniente de Navío, don Soare Moreira Rato.

El ministro lusitano a su llegada a Burgos, se dirigió con su séquito al palacio de Capitanía general, recibiendo al descender del coche, el teniente general don Juan Yagüe, quien le dio la bienvenida y presentándole a los generales señores Amadé, Alzaparriz y Troncoso. Recibíéndole también varios jefes de Estado Mayor, el coronel de Infantería, señor López Dóriga, el comandante de Aviación, señor Ibarroche y dos pilotos aviadores portugueses.

Una compañía del Regimiento de Infantería de San Marcial, que con banda, bandera y música, le rindió honores, interpretando el Himno Nacional español. El ministro revisó las fuerzas en unión del capitán general, señor Yagüe. La banda de música interpretó acto seguido el himno de Portugal que fué escuchado por el ministro y sus acompañantes a la entrada del palacio.

A continuación, subieron todos al Salón de Trono, descansando breves momentos en el despacho del capitán general y más tarde salieron al balcón principal, desde donde presenciaron el desfile de las tropas.

Terminado éste, el ministro lusitano, el general Yagüe y demás generales y séquito, marcharon a la Ciudad Deportiva, que visitó aquel, observándose con un almorzo en la Residencia de oficiales. Antes del almuerzo, acudieron a la Ciudad Deportiva a saludar al señor Dos Santos Costa, el alcalde, señor Diaz Reig, delegado de Hacienda, señor Marcos y el de Trabajo, señor Varona, quienes se sentaron también a la mesa.

A las cinco y cuarto de la tarde, el ministro portugués, generales y séquito, marcharon al aeródromo de Villafraia, tomando el Húsar militar lusitano un avión D. C.-3, de la Aeronáutica Naval Portuguesa, en compañía de su séquito que les trasladó a Madrid.

A su marcha, la rindió honores una sección de Aviación con la música de San Marcial.

Antes de partir, el ministro de Defensa portugués, expresó al capitán general, don Juan Yagüe, su agradecimiento por las atenciones recibidas durante su corta estancia en Burgos.

LLEGA A MADRID

Barajas.—Poco después de las seis de la tarde aterrizó en este aeropuerto, procedente de Burgos, el avión que conducía al ministro de Defensa portugués, don Fernando Dos Santos Costa. Le esperaban los ministros del Ejército y del Aire, subsecretario del Ministerio del Ejército y otras altas autoridades militares de la Región. Asimismo acudió a recibirle el embajador de Portugal con el otro personal de la Embajada.

LA SEMANA de España del extranjero

de relaciones con Africa del Sur y el nombramiento de representante en el capital de Etiopía.

Y por lo que al deporte se refiere, la expectación suscitada —culminando en el magno espectáculo de ayer en Chamartín— por la final del torneo de Copa de S. E. el Generalísimo.

La esperada y temida reanudación del ataque rojo en Corea, como segunda parte de su ofensiva de primavera, puede darse por liquidada con una completa derrota. Se inició violenta y a su empuje las fuerzas aliadas cedieron bastante terreno, pero merced a la organización defensiva de sus líneas y al formidable efecto de sus armas lograron a los pocos días contener el avance comunista y forzar después a una retirada que, iniciada en algunos sectores, se ha hecho más tarde general. Hoy día, todas las divisiones de las Naciones Unidas que combaten en primera línea han cruzado de nuevo el paralelo 38. Bien puede hablarse de una nueva victoria aliada, aunque sobre sus efectos ulteriores resulta aventurado hacer cálculos. Italanándose de una guerra normal, el alerado quebranto causado en las filas rojas —cuyas bajas alcanzan proporciones extraordinarias— pudiera permitir conjeturas. Un ejército lanzado en plan de agresión, sometido al castigo que está padeciendo el chino de Mao Tsé Tung, en circunstancia de no haber conseguido sus objetivos bélicos, de no haber conseguido su fracaso estaría, por lo menos, en vías de final derrota. Pero el caso es bien singular; no solo porque China no único que sacrifica sus hombres —cosa que no tiene demasiada importancia para sus dirigentes comunistas— sino también porque la guerra de Corea tiene un carácter técnico de principio que la guerra de España, en sus comienzos significativamente político que lo más probable es que su final no haya de ser logrado por las armas sino por la componencia. Así, pues, todo parece indicar que se haya abierto otro campo de espera.

Durante toda la semana, las informaciones del pleito anglo — persa sobre la cuestión del petróleo han estado señalando la gravedad de dicha disputa. El Gobierno de Teherán invoca su derecho a disponer de la riqueza nacional, máxime cuando del petróleo, puede obtener la única solución a la miseria que padece el pueblo. Es muy posible que los resultados prácticos de un arreglo circunstancial con Londres le reporten mayores beneficios prácticos que prescindiendo en absoluto del asesoramiento y concurso técnico de los ingleses, sin embargo, se apoya en una cuestión de principio que, desde luego, encuentra argumentos válidos. Inglaterra —dizmos, el laborismo— tiene motivos para entenderlos y aceptarlos, pero es cuestión de principio también lo que inspira su actitud. El uso de la fuerza está vedado para ella por las posibles complicaciones que en orden a una seria perturbación de la paz mundial pudieran derivarse y por tal motivo, Persia encuentra respaldo a su firme opinión. Sería de desear una solución pacífica que reconociendo los indiscutibles derechos iraníes, permitiera a los ingleses una salida —satisfactoria no puede ser honorable— sin complicar más la ya complicada situación internacional. Valdrá de algo para ello la intervención del Alto Tribunal de La Haya al que han recurrido el Gobierno londinense y la Angloirania? No es de creerlo.

Acaba de ser clausurada en Barcelona la Conferencia internacional Itenera. Innecesario ponderar su importancia e interés. Ha tenido, además, un aspecto de especial valor aparte de las conclusiones adoptadas. El haber servido de oportunidad para que todas las delegaciones extranjeras hayan rendido un homenaje de desagravio a España, reconociendo lo fundamental de su cooperación. Ha sido examinada la situación del mercado mundial y se hicieron públicas noticias del máximo interés. Entre ellas las que se refieren a las fluctuaciones de los precios, elevados veintinueve veces a raíz del conflicto de Corea y los anuncios de agotamiento hecho por Norteamérica pero que —y esto es consolador— desde Marzo último vienen registrando bajas casi espectaculares.

Respondiendo a su tradición y entraña católica, todo el país celebró con religiosidad sincera la festividad del Corpus Christi. El carácter de popularidad que lleva siempre esta vieja y típicamente continuada que certifica como, a fecho con un espíritu de española conmemoración se manifiesta a través de los siglos, los sentimientos religiosos de España se mantienen puros e inalterables. Los actos revistieron, se mantienen tradicionales, especial esplendor en Granada, Barcelona, Toledo, Valencia y Burgos, ciudades vinculadas especialmente a esta destacadísima fecha.

Habían anunciado réplicas a los terremotos registrados en la semana anterior y así sucedió. De nuevo el Sur de España, sintió los efectos de los movimientos sísmicos, aunque con menor intensidad que la otra vez.

En el orden diplomático, señalamos el establecimiento

de relaciones con Africa del Sur y el nombramiento de representante en el capital de Etiopía.

Y por lo que al deporte se refiere, la expectación suscitada —culminando en el magno espectáculo de ayer en Chamartín— por la final del torneo de Copa de S. E. el Generalísimo.

La esperada y temida reanudación del ataque rojo en Corea, como segunda parte de su ofensiva de primavera, puede darse por liquidada con una completa derrota. Se inició violenta y a su empuje las fuerzas aliadas cedieron bastante terreno, pero merced a la organización defensiva de sus líneas y al formidable efecto de sus armas lograron a los pocos días contener el avance comunista y forzar después a una retirada que, iniciada en algunos sectores, se ha hecho más tarde general. Hoy día, todas las divisiones de las Naciones Unidas que combaten en primera línea han cruzado de nuevo el paralelo 38. Bien puede hablarse de una nueva victoria aliada, aunque sobre sus efectos ulteriores resulta aventurado hacer cálculos. Italanándose de una guerra normal, el alerado quebranto causado en las filas rojas —cuyas bajas alcanzan proporciones extraordinarias— pudiera permitir conjeturas. Un ejército lanzado en plan de agresión, sometido al castigo que está padeciendo el chino de Mao Tsé Tung, en circunstancia de no haber conseguido sus objetivos bélicos, de no haber conseguido su fracaso estaría, por lo menos, en vías de final derrota. Pero el caso es bien singular; no solo porque China no único que sacrifica sus hombres —cosa que no tiene demasiada importancia para sus dirigentes comunistas— sino también porque la guerra de Corea tiene un carácter técnico de principio que la guerra de España, en sus comienzos significativamente político que lo más probable es que su final no haya de ser logrado por las armas sino por la componencia. Así, pues, todo parece indicar que se haya abierto otro campo de espera.

Durante toda la semana, las informaciones del pleito anglo — persa sobre la cuestión del petróleo han estado señalando la gravedad de dicha disputa. El Gobierno de Teherán invoca su derecho a disponer de la riqueza nacional, máxime cuando del petróleo, puede obtener la única solución a la miseria que padece el pueblo. Es muy posible que los resultados prácticos de un arreglo circunstancial con Londres le reporten mayores beneficios prácticos que prescindiendo en absoluto del asesoramiento y concurso técnico de los ingleses, sin embargo, se apoya en una cuestión de principio que, desde luego, encuentra argumentos válidos. Inglaterra —dizmos, el laborismo— tiene motivos para entenderlos y aceptarlos, pero es cuestión de principio también lo que inspira su actitud. El uso de la fuerza está vedado para ella por las posibles complicaciones que en orden a una seria perturbación de la paz mundial pudieran derivarse y por tal motivo, Persia encuentra respaldo a su firme opinión. Sería de desear una solución pacífica que reconociendo los indiscutibles derechos iraníes, permitiera a los ingleses una salida —satisfactoria no puede ser honorable— sin complicar más la ya complicada situación internacional. Valdrá de algo para ello la intervención del Alto Tribunal de La Haya al que han recurrido el Gobierno londinense y la Angloirania? No es de creerlo.

Acaba de ser clausurada en Barcelona la Conferencia internacional Itenera. Innecesario ponderar su importancia e interés. Ha tenido, además, un aspecto de especial valor aparte de las conclusiones adoptadas. El haber servido de oportunidad para que todas las delegaciones extranjeras hayan rendido un homenaje de desagravio a España, reconociendo lo fundamental de su cooperación. Ha sido examinada la situación del mercado mundial y se hicieron públicas noticias del máximo interés. Entre ellas las que se refieren a las fluctuaciones de los precios, elevados veintinueve veces a raíz del conflicto de Corea y los anuncios de agotamiento hecho por Norteamérica pero que —y esto es consolador— desde Marzo último vienen registrando bajas casi espectaculares.

Respondiendo a su tradición y entraña católica, todo el país celebró con religiosidad sincera la festividad del Corpus Christi. El carácter de popularidad que lleva siempre esta vieja y típicamente continuada que certifica como, a fecho con un espíritu de española conmemoración se manifiesta a través de los siglos, los sentimientos religiosos de España se mantienen puros e inalterables. Los actos revistieron, se mantienen tradicionales, especial esplendor en Granada, Barcelona, Toledo, Valencia y Burgos, ciudades vinculadas especialmente a esta destacadísima fecha.

Habían anunciado réplicas a los terremotos registrados en la semana anterior y así sucedió. De nuevo el Sur de España, sintió los efectos de los movimientos sísmicos, aunque con menor intensidad que la otra vez.

En el orden diplomático, señalamos el establecimiento

... Los toros desde la barrera
Apostillas a los carteles de las corridas de feria
Por "El de tando"

Escenarios y Pantallas

Movietone del Cine español

Jorge Mistral ha sido elegido "el actor más interesante del año" por unas pensionistas argentinas

Una italiana -Inés Orsini-, una española -María Rosa Salgado- y una portuguesa -María Dulce- en "La Señora de Fátima"

Le hemos nombrado a usted— le dicen a Jorge Mistral las pensionistas del "Cine Gineamatográfico Fenomeno", de Buenos Aires— el actor más interesante del año por responder su tipo bronco, esbelto, joven y veronil al concepto que tenemos las mujeres argentinas del hombre con quien quisiéramos ir a la iglesia... Su fotografía preside nuestra sala de reuniones.

Ahí tienen ustedes: una "fórmula" infalible para nuestras películas en América. Sólo es cuestión de encontrar dos o tres tipos de nuestros actores en la que más nos interesa allá y a conquistar mercados en todas partes.

DOS PELICULAS PARA JORGE

Y a propósito de Jorge Mistral: Dos películas le aguardan en Madrid

Celuloide mejicano

Va a filmarse «La de los ojos en blanco»

Se anuncia la iniciación del rodaje de "La de los ojos en blanco", película de Producciones Rosas Priego que llevará en los roles estelares a Rosa Carmina y Abel Salazar. Rosa Carmina acaba de regresar de Nueva York donde triunfó ruidosamente al presentarse en un teatro de esa gran urbe.

Definitivamente será "Paraiso robado" la cinta donde Irasema Dillan hará su segunda aparición frente a las cámaras mejicanas, ahora acompañada de Arturo de Cordova quien por cierto está entre los tres candidatos a recibir el premio por la mejor actuación del año pasado.

Silvia Pinal ha firmado contrato de exclusividad con Films; pronto la veremos en "Una gallega baila nambó", al lado de Nini Marshall, y en "La ginecóloga" con la hermosísima Elsa Aguirre y el galán Miguel Torruco.

La máxima atracción femenina del teatro de revista mejicano, Rosita Forbes, aparecerá en la cinta "Mujeres de teatro", encarnando un importante personaje; a su lado actuarán otras grandes figuras de las tablas y la pantalla.

Producciones Calderón contrató al galán Ricardo Montalban para que actúe en dos cintas de tipo musical, al lado de la sin par bailarina Nini Marshall. Hace varios años que Ricardo trabaja únicamente para el cine norteamericano.

NO-DO teatral y cinematográfico

Estamos decididamente condenados a no ver una película de algún mérito o notoria calidad. Los empresarios burgaleses parecen haberse hecho esta reflexión.

El público tiene que acudir a nuestros cines. Bien sea a uno o a otro.

Y agrupados en ese "Trust", que tan nefastos resultados ha tenido para los aficionados burgaleses, parece como si les sobra todo atisbo de estímulo. La semana que hoy nos corresponde comentar ofreció un espectáculo de tipo teatral. Es el que actuó el jueves en el Avenida, encabezado por Luisita Esteso, la un día famosa "estrella" cómica y hoy mantenida merced a sus ingresos y gracia natural. En el espectáculo, sin especiales méritos, destacó la actuación del caricato Ciraco que, según nuestras noticias ha sido contratado para actuar en fecha próxima en la Sala de Fiestas.

Al día siguiente, en esta misma sala, se estrenó "Soledad", una producción argentina, protagonizada por Libertad Lamarque.

El martes, en el Gran Teatro, se dio a conocer "La noche del sábado"; film al que le sirve de fondo la obra del mismo título de don Jacinto Benavente. Aquí todo queda supeditado al lucimiento personal de María Félix. Lo demás, la trama, queda demasiado en el aire, muy desdibujada y apenas si por ello llega a calar en el ánimo del espectador.

Con María Félix actúa un nutrido reparto, el que, entre otros, figuran Rafael Durán, José María Leano, Mariano Fabregas, Virgilio Teixeira, María Rosa Salgado, Juan Espantaleón, etc.

CARTELERIA DE ESPECTACULOS

Calificación moral autorizada por la Comisión diocesana de Vigilancia de Espectáculos.

Gran Teatro: "El corral del Rey" (2). Avenida: "Soledad" (3-R). Coliseo: "El Santuario no se rinde" (1) y "Noche y día" (3). Calatrava: "Historia en dos actos" (3) (provisional) y "El pendenciero indecible" (4). Rex: "Currito de la Cruz" (2) y "De tal palo tal astilla" (3).

Explicación: — Para CINE, 1, todos (incluido niños) 2, jóvenes, 3, mayores; 3-R, mayores con reparos y 4, gravemente pelagrosa.

SALA DE FIESTAS. — 3:30 y 11:30, café y atracciones. 7:30, baile (reunión de sociedad). Luisita Brings (cantante-bailarina), con Remé Rodrí, Juanita Pardo, Miralda y Quinteto Arriaga.

Los toros desde la barrera

Apostillas a los carteles de las corridas de feria

Por "El de tando"

La HOJA DEL LUNES, en su último número, anticipó los carteles confeccionados por don Segundo Arana, nuevo empresario de nuestra plaza, para los festejos taurómicos de las tradicionales ferias y fiestas de San Pedro y San Pablo, carteles en torno a los cuales han girado todos los comentarios en los corrillos taurinos locales en la pasada semana, abundando los más variados criterios y apreciaciones en cuanto a la calidad y fuerza atractiva para el público, de "tales combinaciones".

Un interesante tema nos da materia sobrada para hilar unos comentarios, que formulamos —desde luego— con arreglo a nuestro personal y exclusivo criterio.

Innegablemente, la feria taurina burgalesa se ve privada de algunas figuras que están actualmente "en candelero" y que, como es lógico, cuentan en Burgos con partidarios y entusiastas. Son esos nombres los de Aparicio, "Lirri", Manolo González y Luis Miguel Dominguín, y las razones de su ausencia de nuestro ruedo ya quedaron explicadas por el propio arrendatario de nuestro circo taurómico, en la entrevista que nos concedió hace ocho días, al hacer públicas las combinaciones.

Pero esta ausencia de tales figuras no puede significar en modo alguno demérito para los carteles que ha montado el señor Arana, que para nosotros resultan en extremo atractivos e interesantes, opinión que también compartan una infinidad de taurinos.

Arruza, — que ha de ser esta temporada el torero de más fuerza en los carteles toreros de todas las ferias — vendrá a Burgos, al día siguiente de su presentación en los ruedos españoles. Y solo su nombre ya justifica la categoría de una feria. Porque el mejicano, a juzgar por las críticas elogiosas que hemos leído de sus actuaciones en los ruedos de su país, a través de toda la temporada, se encuentra en su mejor momento, considerado ya no sólo como torero temerario y valiente, sino como un consumado maestro, que sabe triunfar todas las tardes y con toda clase de enemigos.

Pero es que además, junto a Arruza, veremos en Burgos a un Martorell en racha de triunfos apoteósicos y a un Dos Santos que está colocado ya, por propios méritos, en los lugares privilegiados del escalafón taurómico. El cordobés, está afirmando, en sus sucesivos triunfos en los ruedos hispanos — Sevilla, Barcelona, Madrid — recientemente en su ciudad natal — la verdad tremenda y rotunda de su valor sin límites en la consagración, pasa a paso y triunfo a triunfo, de su toro de grandes calidades, hoy de una plasticidad y arrogancia insuperables. Esta es la revelación del año, que se ha hecho ya imprescindible en cualquier cartel y que veremos en Burgos, en una sucesión satisfactoria de sus continuos éxitos, para aplaudirlos y aclamarlos, como figura indiscutible del actual momento taurómico.

Cartel de gran fuerza y atractivo este del día 30, con una prestigiosa dehesa, la de los herederos de Clairac, que también cuenta en Burgos con bien grande fama, ya que aquí se ha lidiado reses de esta vacada, que fueron excelentes jueces, en las fechas del 3 de Septiembre de 1899. Con motivo de los actos del Congreso Católico y el 29 de Junio de 1938. En ambas fechas tanto Antonio Moreno "Lagartijo" y Domingo del Campo "Dominguín" como Marcial Lalanda, Jaime Nozín y Pepe Benvenidita, gustaron de las mieles del triunfo, ante unos toros bravos y nobles.

¿Y qué reparos podríamos oponer

Los delegados occidentales "no ven salida" a la Conferencia de París

China roja se une a Rusia en la cuestión del tratado con Japón y dice que las propuestas yankis son ilegales

París.— Los diplomáticos occidentales declaran que no ven ninguna salida al punto muerto que impide un acuerdo sobre una futura reunión de ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes. A menos que Rusia ceda en sus demandas — dicen — las perspectivas de un acuerdo son muy pocas.

SUGERENCIA DE AUSTIN A JOLIOU

Nueva York.— El delegado norteamericano en las Naciones Unidas, Warren Austin, ha aconsejado al hombre de Ciencia francés, especializado en cuestiones atómicas, Federico Joliot Curie y a su grupo comunista de "paz" que visite Pekín y pida a los comunistas chinos que cesen en su agresión, mejor que intentar misiones de paz en las Naciones Unidas.

Austin ha sugerido también al expulsado director de energía atómica de Francia, que lleve su grupo a Moscú y pida a los hombres del Kremlin que se adhieran a los acuerdos de las Naciones Unidas y otros acuerdos internacionales. Estos consejos los dio Austin en una carta que contesta a otra de Joliot Curie en la que ese le pedía que apoyase su misión de paz.—Efe.

PEKIN SE UNE A MOSCÚ

Londres.— La China comunista se ha unido a Rusia para proponer una reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de los Estados Unidos, Gran Bretaña, Rusia y China comunista, con objeto de redactar un bo-

trador, que sirva para establecer el definitivo tratado de paz con el Japón, según ha anunciado la radio de Moscú. Además la emisora que en "Lai", ministro comunista chino de Asuntos Exteriores, en nota dirigida al embajador soviético en Pekín, le comunica que su Gobierno tiene idénticos puntos de vista que Rusia sobre el tratado de paz con el Japón y que considera ilegales las proposiciones respecto a ese asunto, formuladas por los Estados Unidos.

AYUDA YANKI A LOS JUDIOS

Washington.— Ciento cincuenta y cinco miembros del Congreso han aprobado una moción en favor de la concesión de 150 millones de dólares para ayudar a los judíos de Palestina. La medida ha sido patrocinada en el Congreso por el dirigente demócrata John McCormack y por el dirigente republicano José Martin (hijo) y en el Senado por Paul Douglas, que es demócrata; y Robert Taft, republicano.

TRASLADO DE ENFERMOS

AMBULANCIA SANITARIA

TELEFONO 2210

"Acuerdo" entre los Gobiernos de la China roja y el Tibet

Pekín reconoce los derechos raciales tibetanos y enviará "tropas de liberación"

Tokio.— "La República popular china ha firmado un acuerdo con el Gobierno provincial del Tibet sobre el problema de la paz y la liberación del Tibet", ha difundido Radio Pekín, según noticias facilitadas por la Agencia Nueva China y añadió que el acuerdo fué firmado en Pekín el 24 del corriente.

Según dicho acuerdo, el Tibet reconoce la soberanía de China y cooperará al establecimiento de "tropas de liberación-chinas" en el Tibet.

Por su parte, China reconoce los derechos raciales del Tibet, no intervendrá en la actual administración tibetana ni en la posición del Dalai Lama.

Las fuerzas armadas tibetanas serán agrupadas dentro de los Ejércitos comunistas chinos. El Gobierno provincial del Tibet llevará a cabo la reforma del Tibet "voluntariamente" y el Gobierno central no intervendrá.

El Gobierno central no perseguirá a la población civil tibetana ni a los funcionarios gubernamentales que hayan colaborado en el pasado con el "imperialismo y el Kuomintang" si acceden a cortar sus relaciones.

Al mismo tiempo, dicho Gobierno unificará y tendrá en sus manos los asuntos exteriores del Tibet.

Reclamación alemana de más de dos mil millones de dólares por bienes particulares incautados en el extranjero

Bonn.— Una Asamblea de obreros que representa a 300.000 alemanes, ha celebrado varias reuniones en Bonn y ha hecho constar que estos alemanes no tienen ya acceso a los 2.200.000 dólares de bienes de su pertenencia privada acumulados antes de la guerra en países occidentales.

En una resolución que será sometida al Gobierno federal alemán, la Asamblea exige que cesé inmediatamente la liquidación de propiedades alemanas en países occidentales, la devolución de la propiedad privada alemana en países extranjeros o su compensación en el caso de haber sido expropiada, e igualdad de derechos para los alemanes que quieran regresar a sus antiguas residencias fuera de Alemania.

Finalmente ha calificado de ilegal la expropiación de propiedades pertenecientes a alemanes que vivían en países en guerra con Alemania, durante la pasada contienda.

Detención del jefe de una organización terrorista en Italia

Colocaron bombas en dos embajadas y en los edificios vitales del Gobierno

Roma.— La policía ha identificado a Fausto Gianfranceschi, de 23 años, como jefe de una organización terrorista, responsable de la colocación de bombas en las Embajadas de los Estados Unidos y Yugoslavia y edificios vitales del Gobierno italiano.

Fue detenido en Rovigo, cuando regresaba de un viaje a Malmö (Suecia), a donde había ido para asistir a una reunión de un movimiento fascista internacional.

Cuando fue detenido en la carretera que va desde la frontera austriaca a Rovigo, Gianfranceschi, viajaba en compañía de su esposa, Sira, de 19 años y de dos jóvenes triestino, identificados como Francesco Petronio de 20 años y Luciano Luchetti de 21.

El mismo día, la policía de Roma, en una redada detuvo a 55 personas pertenecientes a un organismo revolucionario, el F. A. B. (fascistas de acción revolucionaria).—Efe.

Asombrosos adelantos de la aviación

Los técnicos dicen algo de lo que será la futura navegación aérea

Aviones invisibles. He aquí lo que nos reserva el futuro, un futuro muy próximo, según ha afirmado el doctor Byrnes ante la XXII Convención anual de la Asociación de Médicos de la Aviación que se celebra en esta ciudad. Pero... entendámonos, aviones invisibles, no porque lo sean verdaderamente, sino que influyen más o menos, nada de eso, aviones perfectamente materiales y visibles... en tierra, cuando están parados, pero que por volar a 1.800 millas por hora "dentro de poco" dijo el Dr. Byrnes el ojo humano no podrá verlos ni seguirlos con la vista.

Esta aseveración ha sido sin duda de lo más interesante que se ha oído en los distintos informes y discusiones de la citada convención, en la cual el Dr. Shaeffer, habló a los delegados de nueve estudios sobre la radiación del sol, de gran interés para cuantos se relacionan con el arma aérea y aun con los transportes aéreos civiles.

Por otra parte, el capitán Desmond Lindes, del laboratorio aéreo médico de la fuerza aérea de Wright Patterson Base, informó sobre los problemas resueltos para poder pilotar los cazas a reacción, que alcanzan alturas hasta hace poco consideradas como imposibles. Señaló que la radiación solar y la fricción aerodinámica en las grandes alturas y a las enormes velocidades de estos aparatos crean altas temperaturas y el avión entero llega a veces muy cerca de la incandescencia. En cambio, hay veces, en ciertas regiones y en determinados momentos, en que el frío es tan intenso que incluso la humedad del aliento del piloto se convierte en copos de nieve sobre su pecho, dentro de la cabina especialmente acondicionada en que el piloto vuela.

El problema se ha resuelto mediante un complicado sistema de calefacción y refrigeración, según los casos. E incluso, según señaló el capitán Desmond, se ha llegado a dotar a los aviones de aparatos a reacción de un sistema de ventilación con mecanismos de refrigeración o calefacción que fué desarrollado para que los pilotos pudieran volar sobre zonas tropicales o árticas. De esta forma, no solamente se les ayuda en su vuelo sino que se evita que, al verse obligados a saltar fuera de su avión en regiones donde la temperatura sea anormalmente baja o alta queden muertos o postrados por el frío o por el calor.

Fabricantes, confeccionistas y detallistas del ramo de Peletería

Enrique Molina se complace en anunciarles su nueva creación de moutón en los colores gris topo, negro y lontra.

Pueden pasar sus pedidos al mayor al depósito en Burgos

PELETERIA MOLINA

en CASA CAMPO

a partir del 15 de Junio

Manolo González y Rafael Ortega salieron ayer en hombros

El mayoral de la ganadería de Tullio e Isaías Vázquez, dió la vuelta al ruedo, en Madrid

Barcelona.— Corrida en la Monumental. Tarde fría y de fuerte viento. Cuatro toros de María Montalvo, bien presentados y bravuconos y otros cuatro de Zambrano, mansos, uno de los cuales fué retirado al corral y otro condenado en su primer momento. Fue ovacionado en el quinto. Pepe Dominguín ovacionó, petición y vuelta en uno y ovación y salida en el quinto. Luis Miguel Dominguín, cortó una oreja en su primer momento y se ovacionó en el otro. Martorell, ovacionó, petición de oreja, vuelta y salida en su primer momento. En el último, el más manso, oyó aplausos.

TERCERA DE FERIA EN GRANADA

Granada.— Tercera de Feria. Lleno. Toros de Guardiola. Manolo González, ovacionó, oreja y saludos en su primer momento y vuelta en el otro. Aparición oyo pitos y protestas en los dos. "Lirri" cortó dos orejas en su primer momento y escuchó palmas en el último. Manolo González salió en hombros.—Gifra.

NOVILLADAS

Madrid.— Novillos de Isaias y Julio Vázquez, grandes, bien armados, bravos y con mucho genio. Quinto y sexto fueron pasados por el ruedo. El mayoral dió la vuelta al ruedo. Jaime Mayoral, valiente en los dos. Oyo aplausos. Juan Cobelle, voluntarioso, no pudo con sus dos enemigos. Quinto puso voluntario, pero estuvo desdichado con el estoque. Los picadores Domingo Rodríguez y Francisco Vázquez y el banderillero José Díaz, resultaron lesionados.

—Córdoba.— Novillada de feria. Buena entrada. Reses de Carlos Nuñez, bravas. Antonio Ordóñez fué cogido el hacer un quite en el primero de la tarde y pasó a la enfermería, para no reaparecer, apreciándose una herida contusa dislocada y hernia en el testículo izquierdo, y un puntazo, en el muslo izquierdo, de pronóstico grave. Rafaelito Lagartijo, mal en uno, ovacionado y el tercero y breve en el quinto. Manolo Vázquez, cortó una oreja en su primer momento y en el último. En el cuarto tiró a alñar.

—Valencia.— Novillos de José María Lancha. Octavio Martínez "Nacional", cortó una oreja en su primer momento y estuvo vulgar en el otro. El mejicano Leopoldo Ganhoz, oyó un aviso en su primer momento y dió la vuelta, entre ovaciones, en el quinto. Manolo Clemente, voluntarioso en uno. En el último cortó una oreja.

—San Sebastián.— Ganado de Antonio Martínez Elizondo. Juanito Posada, cortó una oreja en su primer momento y dió la vuelta en el cuarto. Anselmo Liceaga también cortó una oreja en su primer momento y oyó palmas en el quinto. Rafael Sánchez Saco, oreja en uno y palmas en el otro.

—Pamplona.— Novillos de Martínez Elizondo. El mejicano Fernando Lopez fué aplaudido en los dos. Pradito Luisín, lidió su primer momento en una lluvia torrencial. Por esta causa hubo de suspenderse la corrida después de la muerte del tercer toro, por estar el piso de la plaza totalmente encharcado.

—Ceiza.— Reses de Flores Albarán, mansurronés. El mejicano Peco Ortiz, cortó una oreja en su primer momento. En el cuarto dió la vuelta. Ramón Barrero, ovacionado en los dos. Juan Montero, oreja en uno y palmas en el último.

Hubo novilladas económicas en León, y Castellón, cortando una oreja en la primera de estas plazas. Paquito García y Goytiso Soria y Antonio Rodríguez, cara, en Castellón.—Cifra.

REVISTAS CATALOGOS - FOLLETOS IMPRESOS EN GENERAL FOTOGRAFADO ENCUADERNACION

Pida antes presupuesto

TALLERES GRAFICOS

"DIARIO DE BURGOS"

VITORIA, 16 Teléfono, 2015

Actualidad nacional

Ceuta.— A las cinco de la tarde ha llegado a Ceuta el alto comisario de España en Marruecos, teniente general García Valiño quien se dirigió directamente al muelle de España donde se encuentra atracado el barco escuela español "Galates". El alto comisario, en unión de las autoridades recorrió detenidamente todas las dependencias del puerto. Luego fué despedido con una copa de vino español y a las ocho menos diez abandonó el barco dirigiéndose directamente a Tetuán.

Durante el tiempo que duró su visita fué objeto de cariñosas muestras de simpatía. Un enorme gentío se congregó en las inmediaciones del muelle y tributo al alto comisario muchas y cariñosas ovaciones.

VISITA A LOS PUERTOS DE LLEVANTE

San Lorenzo de El Escorial.— Los miembros del I Congreso Iberoamericano de Seguridad Social, visitaron en la mañana de hoy, en compañía de autoridades y jerarquías del Instituto Nacional de Previsión y del Ministerio de Trabajo, el Monasterio de El Escorial.

A continuación el servicio de Mutualidades y Montepíos Laborales, ofreció un almuerzo a los congresistas, al que asistieron más de doscientos de estos.—Cifra.

Elecciones municipales en Italia

(Viene de primera página)

cinco y el setenta por ciento del censo electoral, en lo que respecta a la capital. En la provincia, el porcentaje oscilaba entre el setenta y cinco y el ochenta.

En los círculos cristiano-demócratas de Bolonia se declara que se precisaría, por lo menos, una votación del ochenta por ciento del censo en la capital y en la provincia para vencer a los comunistas.

Otros porcentajes conocidos a la citada hora eran los siguientes: Feenza: sesenta y cinco por ciento en la ciudad; cincuenta por ciento en la provincia.

Ascoli: Cuarenta y cuatro por ciento en la ciudad; cincuenta y tres por ciento en la provincia.

Ancona: Sesenta y cinco por ciento en la ciudad; setenta por ciento en la provincia.

Conselli: Ochenta y cinco por ciento. Ancona: Cincuenta y tres por ciento (se desconoce todavía el de la provincia).—Efe.

HOY SE CONOCERAN LOS RESULTADOS

Roma.— Hasta el mediodía del lunes no se conocerán los primeros resultados de las elecciones celebradas el domingo en Italia, según se declara en los círculos oficiales de Roma.

Tanto en los círculos allegados al partido comunista como al cristiano-demócrata, se guarda absoluta reserva. Únicamente se pone de relieve que, en general, fué mayor la votación en los centros rurales que en las capitales. No ha habido incidentes.



LA VEJEZ

una esmerada crianza producen los vinos de gran clase

RIOJA LACORT

Por su gusto especial y agradable, se imponen en toda buena mesa.

Gran Reserva 1904
Carta Oro 7º año

BODEGAS LACORT

HIJOS DE PEDRO CARCEDO, S. R. C.
HARO (RIOJA)

Representante: ANTONIO BLANCO
General Sanjurjo, 36, 2º - Teléfono 2028

TRANSPORTE RAPIDO

y directo de mercancías con las plazas de Madrid - Valladolid - Salamanca - Zamora - Palencia - Bilbao - Valencia - Elda - Alcoy - Bejar - Toro y combinado con el resto de España.

SERVICIO DE DOMICILIO A DOMICILIO

Salidas de Burgos: lunes, martes, jueves y sábados

AGENCIA DE TRANSPORTES

"MINGUEZ"

Padre Florez, 4 - Teléfono 2786

